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" HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 3
|. TRAC NGHIEM
Cau 1. Hon s6 thich hop biéu dién sé phan hinh tron duoc t6 mau 1a:

L 1 o

A 3L B. 3l C. 4t D. 34
4 5 5 5

Phwong phap

Quan sat hinh v& dé tim hdn sé thich hop.

Loi giai

Hdn s6 thich hop biéu dién s6 phan hinh tron dugc t6 mau 1a: 3%
Pap an: B

Cau 2. S6 thap phan 5,18 duoc viét dudi dang hon s 1a:

A. 518 B. 18> c.5 8 D. 52
100 100 100 1000
Phwong phap

Viét s6 thap phan vé dang phan s6 thap phan, roi chuyén vé dang hdn sb.
Loi giai
518 18

Tac6 518=—"—"—=5—
100 100

Dap an: C

Cau 3. Chir s 6 trong s thap phan 105,026 co gia tri 1a:

A. 6 B. 0,6 C. 0,06 D. 0,006

Phwong phap

Xac dinh hang cua chit s6 6 trong sb thap phan di cho dé tim gia tri cua chir sé do.
Loi gidi

Chit s6 6 trong s6 105,026 thudc hang phan nghin nén ¢6 gia tri 1a 0,006

Dap an: D

Cau 4. Méi ca dung mot lugng nude nhu hinh dudi day:
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151 1400 ml 1451

Ca nao dyng it nudc nhat?

A. Casb 1 B.Cas2 C.Casb3 D.Casb 4
Phwong phap

Dbi cac s6 do vé dang s6 thap phan voi don vi lit rdi so sanh

Loi giai

Po6i: 1145 ml=1,0451;1400ml=1,41

Tac61,045<14<145<15

Vay ca dung it nude nhét 1a ca s 1.

Pap an: A

Cau 5. S6 thich hop dién vao chd cham 8km? 5ha=...... km?

A.85 B. 850 C. 8,05 D. 8,005
Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1 km? =100 ha
Loi gigi

8km? 5ha = 8,05 km?

Pap an: C

Cau 6. Chii Minh thué mot sd nguoi thg 1at san gS cho nén nha hinh chit nhat dai 9m va chiéu rong
7m. Ctr 3m? san g chu phai tra 930 000 dong (gom ca tién san gd va tién cong). Hoi chiu Minh can
tra bao nhiéu tién dé lat nén can nha do.

A. 16 740 000 dong B. 19 530 000 dong
C. 14 880 000 dong D. 27 900 000 dong
Phwong phap

- Tim di¢n tich nén nha = chiéu dai x chi€u rong
- Tim gia tién cua 1m? san go
- SO tién can tra = gia tién cua 1m? san go x dién tich nén nha

Loi giai
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' Dién tich nén nha hinh chir nhat 14: 9 x 7= 63 (md)
Gia tién ctia Im? san gd 1a: 930 000 : 3 =310 000 (ddng)
Chti Minh can tra sd tién dé 14t nén can nha d6 1a:
310 000 x 63 = 19 530 000 (ddng)
Pap an: B
|. TU LUAN
Caul
a) Viét cac s6 402,56 ; 402,6 ; 400,98 ; 402,07 theo thtr ty tir 16n dén bé.
b) S6 100,281 1am tron dén hang phan muoi duwoc $6: .................
Phwong phap
a) So séanh roi sap xép céc s theo thu ty tir 16n dén bé

b) Khi 1am tron sb thap phan dén hang phan mudi, ta so sanh chir sé ¢ hang phan tram véi 5. Néu
chir s6 hang phan trim bé hon 5 thi 1am tron xudng, con lai thi 1am tron 1én.

Lai giai
a) C4c s viét theo thu ty tir I6n dén bé 1a: 402,6 ; 402,56 ;402,07 ; 400,98
b) S6 100,281 1am tron dén hang phan muoi duoc sb: 100,3

Cau 2. Tinh gia trj cua biéu thuc.

11, (83 1
4 \14 7

Phuwong phap

wlN
+
o | ol
N~

Chuyén hdn sé vé phan sé rdi thuc hién phép tinh

Léi giai

1 (13 3) 5 (13 6) 5
1ox| 22|22, (22|22
4 \14 7) 4"\14 14) 4

3 57 10 5 2 10 5 40 5 45
I+ —=— - X—=—t—=—F—=—
7 82 7 8 7 7 28 28 28 28

1 5
X—=—
2 8

Cau 3. Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham.

5135ml=........... I l4cm?6mm?=......... cm?
382 mm?=........ dm? 36km?50ha=.......... km?
Phwong phap
Ap dung cach do6i: 1 ml = L piimme= Lo
1000 100
1mm? = . dm?; 1ha = L km?
100

10000
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5135ml=5,0351 14 cm? 6 mm? = 14,06 cm?
382 mm? = 0,0382 dm? 36 km? 50 ha = 36,5 km?

Cau 4. Bac Son ¢ 1,5 ha dét. Bac da dung %ménh dAt dé trong ca phé, % dién tich d4t dé trong

diéu. Phan dat con lai dé xay nha. Hoi bac Son dung bao nhiéu mét vudng dat dé xay nha.
Phwong phap
- P6i 1,5 ha ng don vi mét vubng
- Tim dién tich dé trong ca phé va trong diéu
- Dién tich xay nha = Dién tich dat cua bac Son — (Dién tich trong ca phé + dién tich trong diéu)
Lai giai

Doi: 1,5 ha = 15 000 m?

Dién tich dat dé trong cay ca phé la:
15000 x % =10500 (m?)

Dién tich dat dé trong diéu la:

15000 x% =3000 (mM?)

Dién tich dat dé xay nha la:
15 000 — (10 500 + 3 000) = 1 500 (m?)
Dap s6: 1 500 m?
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